

Советский народ чтит память А. М. Горького

Трудящиеся Ленинграда—города, в котором многие годы жил и творил Алексей Максимович Горький, глубоко чтут светлую память писателя. В связи с пятидесятилетием со дня его смерти в библиотеках, клубах, институтах и вузах открылись выставки, посвященные жизни и деятельности А. М. Горького.

Сотни трудящихся Риги привлек большой вечер памяти великого писателя, организованный в Доме культуры республиканского совета профсоюзов Латвии. С чтением произведений А. М. Горького выступили артисты рижских театров.

В Куйбышеве недалеко от берега Волги в доме № 126 по улице Степана Разина, где жил А. М. Горький, помещает-

ся литературный музей. В музее открыта новая экспозиция. Ее материалы отражают жизнь и творческий путь писателя, раскрывают идейное содержание его главных произведений, показывают борьбу великого писателя за мир и социалистическую демократию. Новыми экспонатами пополнился раздел «Горький в Самаре».

В Государственном музее палехского искусства (Палех, Ивановская область) открыта выставка, посвященная А. М. Горькому. «Человек—это звучит гордо», «Смелый Данко», «Смелый Буревестник», «Смелый Сокол», «Любовь побеждает смерть»—таковы основные идеи и образы представленных работ—художественных миниатюр и эскизов.

1 9 ИЮН 1951

НИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров